

同样是丢钱,差距咋这么大呢

农民工老袁还在盼有人送回捡走的2400元

胡女士捡到1万元40分钟就还给了失主

失主洪先生说的好:“拾金不昧的事情还在,相信这个世界还是好人多”

1 捡到1万元 40分钟后找到失主

失主给妻子讲了这事,妻子当成笑话

10天后上门致谢,只为告诉大家好人依旧很多

□晚报记者 汪永森

读者陈岩来电:一起工作的同事胡增芳和侄女在银行门口捡到1万元现金,失主10天后上门感谢我们才知道。

银行门前捡到1万元现金

11月8日,胡增芳和侄女李爱娜到北环广发银行办业务,在银行门外捡到1万元现金。

李爱娜上前捡起钱,两人当即返回银行,把情况告诉大堂经理,留下联系方式就离开了。

“只说捡到钱,没说捡到多少钱,失主来找好认。”胡增芳在中行工作,她遇到过丢钱的事情。

40分钟后,丢钱男子拨打胡增芳的电话,胡增芳将钱还给他。

拾金不昧不能被当做笑话

丢失的钱还给了失主,胡增芳把这件事慢慢忘记了,但失主洪先生昨天又上门表示了感谢。

洪先生对胡增芳说,他把这件事情告诉自己的妻子,但妻子认为钱没丢,他在故意讲笑话。

“拾金不昧的事情太多了,妻子不相信这样的事,这是社会的悲哀。”洪先生说,上门表达谢意很有必要。



2 老袁还在等着好心人送回自己的2400元 送回1980元的环卫工说看到有市民一起捡钱 如果捡到这些钱,请拨打本报热线96678

□晚报记者 汪永森/文 白韬/图

昨日,本报刊登《老袁发现准备汇给哥哥的4380元丢了》后,两名环卫工将捡到的1980元现金送还老袁,同时呼吁一起捡钱的市民尽快将捡到的钱送还,大家一起来帮帮老袁。

老袁收到环卫工捡的1980元

上午10时许,捡钱的汪桂珍将1980元现金送到了建设路派出所三官庙户籍服务站,老袁接到钱后一遍遍地数着。

1980元回来了,2400元依然没有踪影,老袁脸上没有兴奋的表情,他和老乡把一面锦旗送给了捡钱的环卫工。

两名捡钱的环卫工只有汪桂珍到场,汪桂珍

表示二人捡到的钱确实为1980元。

还有2400元没有下落

汪桂珍离开派出所时说看见有人一起捡钱。汪桂珍说,她们不清楚一起捡钱的人的性别和身份。

老袁说:“希望捡钱的人可怜我们这些农民工,把钱还给我,我知道这个世界还是好人多。”

上午10点半,老袁把1980元现金揣进了衣袋,这次他检查了多次,很认真地和大家道别。

如果您或您的亲友17日在华山路与建设路交叉口向南约100米的邮政储蓄所附近捡到钱,请拨打本报热线96678或110,老袁在苦苦地等待。

谢读者陈岩向晚报提供新闻线索,请晚报305室领取河南省钱币有限公司互助路店提供的精制书法系列纪念币。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币
见报后一周内领币有效

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

中原“电商崛起”

打造河南电商新通道

近年来,东南沿海地区的电子商务取得了长足的进步,带动了一大批中小出口企业走向海外。不过,随着东南沿海生产成本的增加,越来越多的企业将目光瞄向中原,这块尚未充分开发的肥沃地区。电子商务的后起之势催生了一批电子商务代理公司,近日,郑州风擎科技有限公司代理了四海商舟的整合解决方案——环球出口易。这也是四海商舟在完善东南沿海电商布局的同时,进军中原地区的重要举措,标志着四海商舟开始进军中原电子商务新市场。

一方面,郑州风擎科技有限公司在河南地区拥有广泛的企业用户基础,另一方面,四海商舟经过六年多的发展,积累了丰富的海外营销经验,国内用户基础与国外推广经验的强强联合,势必为河南地区注入新的活力。虽然双

方的合作才开始,但已经得到一些河南出口企业的认可。为了帮助更多的中小企业认识到电子商务平台的重要性,郑州风擎有限公司于11月22日将在河南举办大型推介会。四海商舟符合《中小企业国际市场开拓基金管理暂行办法》,支持力度比较大,另外河南政府对来豫企业也给予3年的政策支持,对符合优惠规定的电子商务产品给予优惠补贴。

四海商舟为中小企业提供了“环球出口易”的海外整合营销解决方案,在海外市场分析的基础上,通过为企业建立自己的海外官网、搜索引擎优化、付费搜索引擎营销、海外B2B平台等多种方式,为企业客户进行整合化、一站式的营销推广。“环球出口易”最大的特点就是四海商舟独创的“直接指向性询盘”。

器、珠宝、青铜器、古典家具、竹木牙角雕、当代艺术以及绣品、绢艺等,进驻有河南省收藏家协会、河南省长城书画院等收藏机构,并有拍卖公司、艺术馆、典当行、鉴定中心、名人艺术馆等古玩艺术品收藏机构。

业化、标准化的迈进,维护消费者权益起到了重要的推动作用。有消费者表示,以往在购买软体床产品时不知道怎样才合理,只能简单根据样式和材质选择。《软体床》行业标准的出台,将使购买有据可依。广东省家具协会会长王克表示,软体家具在市场中所占份额越来越大,逐渐成为消费潮流。该标准的贯彻实施对于提高软体床产品质量水平,助推寝具业往健康方向发展,维护消费者合法权益具有积极意义。慕思首席文化官、新闻发言人邱海洋表示,“标准、安全、健康”是寝具业发展的基本法则,慕思将持续以普及“健康睡眠”为己任,为行业立言,为消费者立标。该标准对产品质量进行了全面而严格的规定。慕思的全程参与推动中国家具体在世界占据一席之地。

天下收藏文化街开业

10月30日,天下收藏文化街正式开业,该文化街共有三个区,商铺300余家,528个停车位,经营内容:书画、陶瓷、玉

《软体床》行标会15日召开 慕思力推《软体床》行标

11月15日,《软体床》行业标准贯标会议在东莞嘉华大酒店隆重召开。本次贯标会议由国家标准技术委员会、中国家具协会、广东省家具协会等联合主办,东莞市慕思寝具用品有限公司协办。国家工信部科技司盛喜军表示,《软体床》行业标准的出台及贯彻落实,将加速国内寝具业向标准化发展,为消费者提供选择依据;慕思为此作出了突出贡献。国家标准技术委员会秘书长刘耀国指出,《软体床》行业标准的贯彻实施能从根本上规范行业发展秩序、提高产品质量、保护消费者合法权益,慕思寝具的积极参与对于促进软体床行业向规模化、专

北京警方 接到郑州的报警

“新理念网吧出了人命案”
大批警察火速出动
发现原来是18岁的齐某报警

□晚报首席记者 徐富盈

“新理念网吧出了人命案!”郑州一青年男子齐某通过114台向北京警方报警,他告诉北京警方,他在郑州网吧里杀了人。

接警的郑州民警立即赶到现场,发现是恶作剧。这名报警的男青年,不但配合民警调查,还拿起灭火器袭击民警。

昨日下午,18岁的齐某被建设路派出所拘留。

昨天下午1点50分,郑州警方接到北京警方通报,华山路与颍河路交叉口向北50米路东一网吧内,发生了人命案,一名男子自称杀了人,就在现场。

接到报警的建设路派出所民警,立即行动,13名警察冲向现场。同时,交管巡防、刑侦各警种,也以最快的速度赶往现场。

民警冲到网吧三楼后,看到网吧里有不少人在上网,不像有命案发生的样子。一名男青年,嘴里骂骂咧咧地看着上网的人。

看见警察,这名骂人的男子不屑一顾,说自己就是民警要找的报警人。

这名姓齐的青年说,他只是和北京警方开个玩笑。拿了网吧吧台上的电话,直接拨打给北京警方说自己杀了人。

当着民警的面,这名男子大声骂人,但网吧的工作人员却不敢吭声。

民警确认这是一起假警后,要求齐某到派出所说明情况。民警上前要拉齐某时,他突然抡起地上的灭火器,砸向民警。民警躲开后,灭火器把网吧的一雕塑砸坏。

几位民警才把齐某控制住带离现场。

带走齐某后,网吧的两位女工作人员才如释重负。“吓死我们了,这个姓齐的,他叔在网吧南边开洗浴中心。他在附近很横,在网吧内,看到谁不顺眼,抬手就打,在这里已经打了几十人。”

昨天下午6点,齐某被建设路派出所拘留。

线索提供 任先生(稿费30元)

内外兼修,智能电视不过时

“不是我不明白,这世界变化快”。这两年的电视市场有点像摇滚世界的概念和新品层出不穷。而电视既是客厅主角,也是耐用消费品,不可能一两年就换一次。因此,如何选择一款在短时间内不会过时的电视,就成为买电视时不得不考虑的问题。今年大热的“窄边框”电视更易融入家居环境,解决了这个问题。电源关闭时,窄边框电视就像一面黑色的水晶融入客厅环境中;打开电视,3D画面无拘无束地奔向眼帘,此刻边框消失于无形,你和家人早已身临其境。这样的“客厅环境友好型”电视在智能电视产品上已经广泛应用,三星Smart TV高端产品、海信K510系列、海信云TV系列、TCL云·卓V7300系列,边框均不到1厘米。其中,三星的Smart TV LED D8000、D7000边框仅为0.5mm,LED D8000采用金属拉丝质感的窄边框,更适合大气现代的客厅,而D7000则采用幻彩晶红技术,剔透的窄边框边缘融入一抹微红,更偏向清新温暖的客厅。此外,窄边框带来更大的可视面积,在空间有限的情况下,想要获得更好的视觉效果就可以选择窄边框电视。

但是相对外观,电视更重要的功能是家庭

娱乐。目前,三星、LG、海信、TCL、康佳均推出了各自的智能电视,每一款智能电视背后都拥有APP应用平台,无限扩展的APP应用会让你成为家庭娱乐潮人。一方面,直接移植手机APP难以满足电视对分辨率的要求,另一方面,电视APP还应便于家庭分享,要简单、实用。对此,三星在推出了专门基于高清电视平台——Samsung Apps(三星应用商店)。这个专门为电视研发的APP应用平台上,可以满足你日常生活的种种需求。打开上海文广的百视通APP程序,各种热映大片在线观看;斗地主、德州扑克可以在大屏幕上厮杀;有宝宝可以选择实用的教育类APP程序,感知游戏、英语、数字等教育类APP应有尽有,鲜活的画面、简单的操作都将吸引宝宝的注意,而你则在其中体验为人父母的乐趣……买电视的时候,“不过时”是一种务实的态度;省掉换电视的钱;以最简单的方式玩会流行娱乐,与家人进行最好的互动、沟通?一款“不过时”的电视,理应如斯。

